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MERIDA ANTIFER ®

АНТИФЕР
Концентрат

Средство для очистки металлов.
Средство для очистки металлов от ржавчины.

Препарат не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Средство с ингибитором коррозии для очистки металлических устройств, предметов и конструкций. Удаляет налет ржавчины, образуя покрытие, предохраняющее металл от последующего окисления (ржавления).

Способ применения.

Рабочий раствор готовить непосредственно перед применением. Очистку производить методом распыления препарата на изделие либо методом погружения в рабочий раствор.

В зависимости от степени загрязнения и толщины осадков концентрат разводят в соотношении: 1:20 – 1:33 ( 1 деление на бутылке (50 мл) на 1 – 1,5 л воды). В случае необходимости удаления толстого слоя ржавчины следует увеличить концентрацию раствора. Максимально допустимая температура для обработки поверхности +50 оС.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БУТЫЛКИ-СПРЕЙ «МЕРИДА» (0,5Л ЛИБО 1Л).

После обработки рабочим раствором поверхности, ее НЕ СЛЕДУЕТ ПРОМЫВАТЬ ВОДОЙ! После полного высыхания, поверхность можно красить.

Из 1 л концентрата АНТИФЕР получается от 20 до 33 л рабочего раствора.

Состав.

Поверхностно-активные и вспомогательные вещества.

Меры предосторожности.

Не смешивать с другими препаратами. При попадании в глаза и на кожу промыть большим количеством воды. В случае недомогания обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке. Артикулы:
        1 л бутылка М 450

10 л канистра МК 450
