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MERIDA IMPET ®

ИМПЕТ 
Концентрат

Средство для тщательной чистки загрязненных поверхностей

Средство для удаления многослойных загрязнений и жира.

Приготовленный согласно инструкции раствор не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Для тщательной мойки водостойких поверхностей (1 раз в неделю). Высокощелочное средство, содержащие активные растворители жира и грязи. Отличается хорошими эмульгирующими свойствами, особенно полезно для очистки в автомобильных мастерских, заводских помещениях и других промышленных объектах. Удаляет засохшие загрязнения, жиры, масла, старые многослойные загрязнения и сажу. Применяется на всех поверхностях, устойчивых к воздействию воды, растворителей и щелочных веществ.

Внимание: Не применять для очистки деревянных поверхностей, слоистых пластиков и ковровых покрытий.

Рекомендуется как для ручной уборки, так и для чистки под давлением.

Способ обработки.

Рабочий раствор готовить непосредственно перед применением. 

Мытье полов: 1:400 (25 мл концентрата на 10 л воды).

Тщательное мытье: в зависимости от степени загрязнения развести в соотношении от 1:2 до 1:10 (на 1 л концентрата добавить 2-10 л воды).

Чистка многослойных отложений: Распределить рабочий раствор по обрабатываемой поверхности с помощью распрыскивателя либо тряпкой и выдержать несколько минут, чтобы произошло взаимодействие между препаратом и удаляемой грязью. НЕ ДАВАТЬ ПОВЕРХНОСТИ ВЫСЫХАТЬ! После этого механически (щеткой либо жесткой губкой) убрать грязь и тщательно промыть чистой водой.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БУТЫЛКИ-СПРЕЙ «МЕРИДА» (0,5Л ЛИБО 1Л).

Состав.

Водный раствор не ионных поверхностно-активные веществ, спиртов и щелочи.

Меры предосторожности.

Едкое вещество! Сильная щелочь! При работе с концентратом надевать защитные очки и резиновые перчатки. При попадании в глаза и на кожу, промыть большим количеством воды. В случае недомогания обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке. Артикулы:
10 л канистра МК 244
